

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
25.08.2005

**В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС  
ПРОФМАСТЕРСТВА СОТРУДНИКОВ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»**

С 23 по 25 августа, в Нижнем Новгороде на базе ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» прошел международный смотр-конкурс профессионального мастерства сотрудников ОАО «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии» среди предприятий нефтепродуктообеспечения.

Подобные конкурсы стали традиционными в Компании и проводятся ежегодно в преддверии Дня работников нефтяной и газовой промышленности. На этот раз мероприятие впервые стало международным. В нем участвовали работники «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Севернефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-Азербайджан», «ЛУКОЙЛ-Белоруссия», «ЛУКОЙЛ-Болгария», «ЛУКОЙЛ-Джорджия» (Грузия), «ЛУКОЙЛ-Даунстрим» (Румыния), «ЛУКОЙЛ-Беопетрол» (Сербия), «ЛУКОЙЛ-Молдова» и «ЛУКОЙЛ-Украина».

53 сотрудника - победители аналогичных конкурсов в своих регионах – продемонстрировали свой опыт и знания в пяти номинациях: «Лучший оператор АЗС», «Лучший оператор товарный», «Лучший слесарь по ремонту и обслуживанию оборудования», «Лучший электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования» и «Лучший лаборант химического анализа». По итогам конкурса победителям были вручены почетные грамоты и денежные премии.

Подобные конкурсы проводятся в целях совершенствования профессионального мастерства, выявления передовых приемов и методов труда, повышения престижа профессии и являются составной частью кадровой политики ОАО «ЛУКОЙЛ» по непрерывному профессиональному обучению персонала.